
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  

        07 грудня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

  07 грудня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Михайла Бєжана відбулося засідання 

адміністративної комісії при Виконавчому комітеті Кропивницької міської 

ради. 

 Комісією було розглянуто 42 протоколи про адміністративні   

правопорушення, передбачені статтею 152, частиною 2 статті 156,                         

частиною 1 статті 154 Кодексу України про адміністративні правопорушення. 

Накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу по  19 протоколах на 

загальну суму 34 107 грн. Закрито провадження по 19 протоколах. Прийнято 

рішення про перенесення розгляду 4 протоколів на наступне засідання 

адміністративної комісії. 
 

 07 грудня начальник управління молоді та спорту Кропивницької 

міської ради Вячеслав Гурський провів нараду з керівниками підпорядкованих 

спортивних закладів.        

Розглянуті питання: про формування річних звітів з фізичної культури і 

спорту за формою № 5-ФК і № 2-ФК; про заборону проведення масових 

святкових заходів з працівниками комунальних закладів з нагоди новорічних 

свят; про проведення роз’яснювальних бесід та інструктажів щодо дотримання 

техніки безпеки під час перебування на вулиці; про не вакцинованих та 

відсторонених від роботи працівників підпорядкованих закладів; про 

забезпечення нових карантинних обмежень в межах жовтої зони.  
 

 07 грудня у приміщенні Кропивницької міської ради відбулися 

урочистості з нагоди відзначення Дня місцевого самоврядування в Україні. 

Посадовці отримали вітання від міського голови Андрія Райковича та 

секретаря міської ради Олега Колюки. Працівникам органів місцевого 

самоврядування вручили обласні та міські відзнаки. 

Також оголошено підсумки четвертого конкурсу «Посадовець року - 

2021». Учасники конкурсу отримали щирі вітання і подарунки від міського 

голови Андрія Райковича. Приємну місію нагородження учасників та 

переможців взяли на себе співголови організаційного комітету - секретар 

міської ради Олег Колюка та керуючий справами виконавчого комітету 

міської ради Світлана Балакірєва. Першість у номінації «Керівник року» 

здобула заступник начальника управління - начальник відділу по роботі з 

суб’єктами господарювання, юридичними особами управління 

адміністративних послуг департаменту надання адміністративних послуг 

Анна Шевченко, а в номінації «Спеціаліст року» - адміністратор відділу 

аналітичної та консультаційної роботи департаменту надання 

адміністративних послуг Ксенія Василенко.  
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Переможцем у номінації «Лідер онлайн голосування», в якому взяли 

участь  5 406 осіб, став головний спеціаліст відділу захисту прав споживачів 

управління торгівлі та побутового  обслуговування населення департаменту з 

питань економічного розвитку Олександр  Горбунов. 
 

 07 грудня начальник управління торгівлі та побутового обслуговування 

населення департаменту з питань економічного розвитку Алла Козлова 

провела робочу зустріч з питання проведення святкової торгівлі до 

Новорічних та Різдвяних свят  на площі Героїв Майдану.  У нараді брали 

участь керівники та представники окремих виконавчих органів: управління 

торгівлі та побутового обслуговування населення, управління культури та 

туризму, управління молоді та спорту, управління діловодства та 

організаційної роботи, помічник міського голови, представники 

енергопостачальної компанії та суб’єкти господарювання міста, які виявили 

бажання здійснювати святкову торгівлю. 

 Розглянуті питання: про електропостачання новорічних будиночків та 

атракціонів; про проведення святкових заходів в умовах жовтої карантинної 

зони.  
 

07 грудня відбулося засідання круглого столу на тему: «Розробка 

механізму сталого фінансування Плану спільних дій розбудови муніципальної 

системи попередження і протидії домашньому насильству та насильству за 

ознакою статі» за участю заступника міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради Сергія Колодяжного, директора департаменту 

соціальної політики Юлії Вовк, депутатів Кропивницької міської ради 

Катерини Колтунової та Дмитра Бірця, директора Кропивницького міського 

центру соціальних служб Олега Краснокутського, представників UNFPA, 

департаменту соціальної політики, Кропивницького місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги, Кропивницького                       

РУП ГУНП та Управління патрульної поліції в Кіровоградській області, 

Кіровоградського обласного центру соціальних служб.  

Розглянуті питання: про ситуацію щодо домашнього насильства та 

насильства за ознакою статі у м. Кропивницькому; про цілі і завдання у 

розбудові системи запобігання та протидії домашньому насильству та 

насильству за ознакою статі в місті Кропивницькому на  

2021-2024 роки; про обсяги фінансування міжвідомчого Плану спільних дій; 

про відшкодування видатків з бюджетів усіх рівнів за надані спеціалізовані 

послуги для міст та територіальних громад. 
 

    Діалог влади з народом 
 

 07 грудня на особистому прийомі у керуючого справами виконавчого 

комітету міської ради Світлани Балакірєвої були мешканці різного 

соціального стану та категорій: пенсіонери, робітники, військовослужбовець, 

дитина війни.            

 Розглянуті питання щодо житлової політики та отримання права 

власності на житловий будинок.         

 За результатами розгляду звернень питання взяті на контроль та надані 

відповідні доручення. 
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07 грудня відбувся брифінг начальника комунального підприємства 

"Універсал 2005" Віктора Панішка.       

 Мова йшла про роботу очолюваного ним підприємства за поточний рік. 

Віктор Панішко також наголосив, що підприємство ліквідувало                                       

30 несанкціонованих сміттєзвалищ, зібравши при цьому 11 тис. тонн сміття. 

Робота триває, і в пріоритетах для КП “Універсал 2005” на наступний 2022 рік 

залишаються ті ж самі напрями. 

 

   Події суспільно-політичного характеру 

  Гуманітарна, гендерна, мовна, молодіжна політика 

 

07 грудня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста  було проведено:        

 у Центральній міській бібліотеці імені Володимира Панченка – правовий 

вояж «Мандруючи вулицями закону, права і моралі». Учасники заходу 

поспілкувались про види, причини й різноманітні наслідки насильства, а також 

розглянули можливості припинення і запобігання цього злочину. Для 

присутніх бібліотекарі провели цікаву настільну карткову гру «Створюй коло 

безпеки»;  

№ 14 – годину інформації «Коли немає здоров'я, мовчить мудрість, 

марне багатство і безсилий розум». Бібліотекарі вчили дітей правилам 

особистої гігієни, як берегти та зміцнювати своє здоров’я.  

 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого       

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Вікторія Сіненко 35 83 89 
 


